

Присутствие Верховного главнокомандующего в университете имени Имама Хусейна - 15 /Apr/ 2009

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи в среду на общей церемонии выпускников офицерско-гвардейской академии имени Имама Хусейна (ДБМ) подчеркнул: «Когда вместе соединяются наука, джихад, вера и прочная воля, появятся люди, и, благодаря этим людям, мир может надеяться на свое будущее».

В начале данной церемонии был исполнен Священный Гимн Исламской Республики Иран, после чего Верховный главнокомандующий Вооруженными Силами, посетив кладбище безымянных мучеников и прочитав суру «Фатиха» (Открывающая), помолился за возвеличение степеней мучеников и принял парад присутствующих на площади подразделений.

Его Светлость Аятолла Хаменеи на данной церемонии назвал науку Божьим благом и добавил: «К сожалению, некоторые люди использовали это Божье благо в русле разврата, непослушания, агрессии и насилия, результатом чего стало разделение мира на две части: притеснителя и подверженного притеснению».

Подчеркнув, что победа Исламской революции была великим человеческим восстанием против этого положения, Лидер Исламской Революции отметил: «Исламская Революция Ирана была кличем Ислама, единобожия, справедливости и человеческого благородства в мире, переполненном насилием».

«Те, которые сегодня советуют иранскому народу вернуться в мировой строй, являются теми самыми людьми, которые выражали недовольство движением иранского народа в ходе Исламской Революции», - добавил его Светлость Аятолла Хаменеи.

Его Светлость подчеркнул, что рекомендации вернуться в мировой строй означают капитулировать перед имперскими державами и принять несправедливый мировой строй, однако народ Ирана на протяжении 30 прошедших лет ответил «нет» на этот невежественный и нелогичный призыв.

Лидер Исламской Революции отметил: «Всё давление на протяжении прошедших 30 лет оказывалось на иранский народ и исламский республиканский строй для того, чтобы понизить возвышенное место и

духовное место революции, которое, безусловно, не дало результатов и не даст результатов и в будущем».

Верховный главнокомандующий ВС, обращаясь к курсантам и выпускникам офицерской академии имени Имама Хусейна (ДБМ), отметил: «Вы являетесь стражами такой Священной истины и возвышенной сущности, и вы должны гордиться этим своим местом».

Указав на формирование Корпуса стражей Исламской Революции при участии верующей, чистой молодежи, обладающей неколебимой и стальной волей, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Результатом неустанных усилий той молодежи, особенно в период Священной обороны, стало то, что иранский народ посредством наставлений покойного Имама (да будет над ним милость Аллаха!) смог преодолеть вершины одну за другой и продвинуться вперед».

Его Светлость подчеркнул: «Современная верующая молодежь Ирана если не опередила верующую молодежь начала Революции, то и не отстает от нее».

Посоветовав молодежи вооружить себя на арене науки и знаний, духовным и душевным созиданием, Лидер Исламской Революции отметил: «Империалистические державы в основном пытаются навязать народам свою импозантность и угрозы, однако духовная величественность верующей и вооруженной наукой молодежи, безусловно, будет выше их материальной импозантности».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Сегодня враги прекрасно знают, что исламский Иран, обладая ценным капиталом в лице народа, верующей и решительной молодежи и приверженных ценностям чиновников и должностных лиц не побоится никаких угроз и импозантности».

Главнокомандующий Корпусом стражей Исламской Революции дивизионный генерал Джаджари, выступая на данной церемонии, назвал наличие верующей, революционной, проницательной и смелой человеческой силы, а также тренировку идей и доступ к возвышенным научным уровням двумя главными факторами проявления роли Корпуса стражей Исламской Революции в четвертом десятилетии революции и сказал: «На этом основании и принимая во внимание конструктивное изменение, университет имени Имама Хусейна (ДБМ) разделился на два ВУЗа: Офицерско-гвардейская академия и Комплексный университет». Он назвал задачей Офицерско-гвардейской академии на уровне бакалавриатуры воспитание и обучение офицеров Корпуса стражей Исламской Революции, а задачей Комплексного университета имени Имама Хусейна (ДБМ) на уровне магистратуры и аспирантуры воплощение в жизнь Корпуса стражей исламской революции в качестве научной инстанции.

Командующий Офицерско-гвардейской академией имени Имама Хусейна (ДБМ) бригадный генерал Али-Реза Тамайюзи также во время выступления, указав на обучение более трех тысяч курсантов в этом ВУЗе, назвал поставленными целями данного университета приоритет очищения над обучением, получение научных и практических навыков и внимание доктрине иррегулярной войны.

В продолжение данной церемонии несколько сынов мучеников, а также образцовых самоотверженных инвалидов, освобожденных военнопленных, преподавателей и профессоров, исследователей, руководителей, наставников и командиров получили из рук Верховного главнокомандующего грамоты, а избранные выпускники свое звание.

В заключение, проведя операции по уверенности в своих силах, присутствующие на площади подразделения прошли парадом перед Верховным главнокомандующим.

Верховный главнокомандующий сегодня, посетив также центр аэродинамических исследований данного университета, с близи ознакомился с процессом проектировки и создания исследователями и экспертами Корпуса стражей Исламской Революции сверхзвукового воздушного тоннеля.

Сверхзвуковой воздушный тоннель является очень важным и точным этапом в проектировании ракет и самолетов, посредством которого можно изучить коэффициент точности ракеты (вероятное круговое отклонение), а также проектирование детали.

Во время посещения великим Лидером Исламской Революции центра аэродинамических исследований в его присутствии прошло испытание сверхзвукового воздушного тоннеля.

Его Светлость Аятолла Хаменеи после данного испытания, восхвалив неустанные научные усилия исследователей и экспертов Корпуса стражей Исламской Революции за проектировку и создание сложнейшего оборудования, подчеркнул: «Для восполнения научной отсталости, обязательно, следует использовать кратчайшие пути и эти пути необходимо открывать аналогично знаниям».

Его Светлость, подчеркнув, что верующая и революционная молодежь Ирана способна выполнить любое дело, добавил: «Современные прогресс и успехи исламского Ирана не сравнимы с прошлыми годами, и сегодня научное ускорение страны является очень большим».



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Лидер Исламской Революции отметил: «Несмотря на большое научное ускорение, до приемлемого уровня и восполнения научной отсталости осталось еще много пути, и это является достижимым, благодаря усердию молодых ученых страны».